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[2 banna] YIncna a, b, ¢ apasmores [IEPBBIM, BTOPBIM M TPETHUM "JICHAMH TeOMeTPUYeCcKOil 1porpec-
CHH COOTBEeTCTBeHHO (umuciaa a, b, ¢ ne 3aJ1aHbl), A4 YeTBEPTHI 1eH IPOrPeccuy AB/ISAETC KOPHeM
ypaBHenus ar? + 2br + ¢ = (. Haiiaure TPETHil 4JIeH IPOrpeccun.

(4 banna] Haitaure kosmuectso TpeyroJbnukos nepuMerpa 1200 ¢ nenovMuc/ e nasMu CTOPOHAMH, ¥
KOTOPBIX 0OjlHa U3 OHCcekTpuce NepHeHARKYAApHA OJHON M3 MeHaH.

[4 banna] Pemnre CHCTEMY VDaBHEeHHI

y—2r = \zy—-2x —y + 2,
252 + 2 — 4z — dy +3 = 0.

[5 6annoe] a) B mpsmoyroasrom Tpeyroabuuke ABC' na karere AC u runorenyse AB ormeuenp
roukn D u E coorBercrsenno, takue uto AD : AC = 3 - 5 u DE 1 AB. Haiiaute tanrenc yvraa
BAC, ecin ussectno, uro ZCED = 45°.

6) Ilycrs gonoanurensio ussectho. yro AC — V29, Haitaure naomans Tpeyroabuuka C'ED.

[5 6annos] Okpyxuoctn Q u w KacawTes B TOMKe A Bayrpennnm obpasom. Orpesok AB — JHaMeTp
Oosbieit okpyskuoctu §2, a xopaa BC OKpyxnocru () Kacaercss w B Touke D. Jlyy AD NOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F. Haitanre pagnycn OKPYKHOCTEH M IJ10Ia1b YeThipéxyvroapanka BACE.
ecim u3Bectno, uro C'D =1, B = 3.

5 bannoe] Haiimnre Bee napsr 4ncen a;b) Takne, uTo HepaBencTBO
?

2~ —~1¢ ar +b <<z + |2z - 1|

3]

[5 6annos] ®ynkmmsa f onpexenena na MaoKeCTHe MOJTOKUTETBHBIX PAIHOHAJIBLHBLIX THees, M3recTHO.
4TO JUIS JIIOOBIX YHCeT a W b U3 9TOr0 MHOKECTBA BBITOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
arom f(p) = [p/2] ans moBoro npocroro uncna p [z] oBosnataer mambosnbimee nenoe umeno, pe
npesocxoismee r). Halianre kommuecTso map HaTypaibHbIX umces (x;y) Taknx, uyto 1 < = < 21,
1<y<2lu f(z/y) <0.
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